
 
 
 
 
 
 
Izjava o dostopnosti  
 
Državni izpitni center (v nadaljevanju Ric) se zavezuje omogočati dostopnost spletne strani 
ric.si v skladu z Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij, v nadaljevanju ZDSMA 
(Uradni list RS, št. 30/18, 95/21 – ZInfV-A, 189/21 – ZDU-1M in 18/23 – ZDU-1O). 
 
Ta izjava o dostopnosti se nanaša na spletno mesto ric.si. 
 
Stopnja skladnosti 

Spletno mesto ric.si je delno skladno z Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij 
zaradi spodaj navedenih izjem. 
 
Nedostopna vsebina 

Dostopnost spletišča ric.si nenehno spremljamo in sproti izboljšujemo posamezne elemente 
dostopnosti. Kljub temu nekatere objavljene vsebine ne izpolnjujejo vseh zahtev glede 
dostopnosti, kot jih določa Zakon o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij. 

Nedostopne vsebine: 

 dokumenti v obliki PDF zapisa, 
 brošure in priročniki,  
 programsko generirani dokumenti (npr. letna poročila), 
 kompleksne tabele s podatki, 
 organigram, 
 videoposnetki, ki nimajo na voljo podnapisov, 
 vsebina v formatih, ki zahteva prenos in uporabo namenskih aplikacij, 
 nekateri navigacijski elementi v namiznem pogledu. 

 

Razlog za njihovo nedostopnost: 

 Nekateri elementi nimajo vpisanega optimalnega alternativnega opisa. Vpisovanje 
alternativnega opisa za nazaj bi predstavljalo nesorazmerno breme, saj se večina objav 
nanaša na aktualno dogajanje, ki je že preteklo in ne bi imelo sorazmerne uporabne 
vrednosti za uporabnika. Novejši elementi imajo vpisan alternativni opis. 

 Nekatere multimedijske vsebine niso dostopne (manjkajo npr. podnapisi video vsebin). 
Za multimedijske vsebine posnete pred 23. 9. 2020 ureditev ni obvezna. Nekatere 
vsebine niso urejene iz razloga nesorazmernega bremena (6. člen Zakona o dostopnosti 
spletišč in mobilnih aplikacij (ZDSMA)). Organ nesorazmerno breme ocenjuje s tem, 
da bi za organ nastale znatne finančne posledice, saj je obseg vsebine zelo velik. Poleg 
tega pa je večina vsebine takšne, da se spreminja in bi bilo težko zagotavljati ažurnost. 

 



 Struktura tabel in naslovov ni vedno optimalna. Razlog je v nesorazmernem bremenu, 
ki ga organ ocenjuje s kadrovskim in finančnim bremenom, ki bi ga optimiziranje 
zahtevalo. 

 Nekateri dokumenti niso dostopni. Dostopnost dokumentov v zapisu je lahko 
problematična za slepe, ki uporabljajo bralnik zaslona. Dokumenti so lahko manj 
dostopni ali nedostopni zaradi pridobivanja dokumentov iz različnih virov, tudi od 
tretjih oseb, ter zaradi raznolikih tehničnih načinov izdelave teh dokumentov. Razlog je 
v nesorazmernem bremenu, ki ga organ ocenjuje s kadrovskim in finančnim bremenom, 
ki bi ga optimizirane zahtevalo. 

 Nekateri navigacijski element na spletni strani niso dostopen s tipkovnico ali indikator 
fokusa tipkovnice ni viden na določenih elementih. Razlog je v nesorazmernem 
bremenu, ki ga organ ocenjuje s kadrovskim in finančnim bremenom, ki bi ga 
optimiziranje zahtevalo. 

 
Priprava izjave o dostopnosti 

Ta izjava je bila pripravljena na podlagi samoocene v letu 2020 in nazadnje posodobljena 17. 
aprila 2023. 

Izjava je bila nazadnje pregledana 11. februar 2025. 

Povratne informacije in kontakti 

Zaradi zelo pogostih posodobitev vsebin lahko obiskovalci pri brskanju po spletnem mestu 
ric.si kljub prizadevanjem, da bi bile vse spletne strani čim bolj dostopne in uporabnikom 
prijazne, naletijo na težave z dostopnostjo.  

Obvestilo o morebitnih primerih neskladnosti objav z določili Zakona o dostopnosti spletišč in 
mobilnih aplikacij in zahteve po posredovanju informacij v dostopni obliki lahko pošljete na 
elektronski pošti (info@ric.si). 

V svojem sporočilu navedite: 

 naravo vaše težave z dostopnostjo, 

 želeno obliko, v kateri želite prejeti informacije in 

 svoje kontaktne podatke. 

Odgovor boste prejeli v roku osmih dni od prejema obvestila oziroma prošnje. Če v tem roku 
ne bomo mogli podati ustreznega odgovora, vam bomo sporočili, kdaj bo odgovor podan in 
razloge za zakasnitev odgovora. 
Nadzor nad izvajanjem določb 5. do 8. člena Zakona o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij 
opravlja Inšpektorat Republike Slovenije za informacijsko družbo. 
 
 
Izvršilni postopek 

V primeru, da ugotovite odstopanja od določil Zakona o dostopnosti spletišč in mobilnih 
aplikacij, lahko podate prijavo Inšpektoratu za informacijsko družbo po navadni ali elektronski 
pošti na naslov: 



Inšpektorat Republike Slovenije za informacijsko družbo 
Ministrstvo za digitalno preobrazbo 
Davčna ulica 1 
1000 Ljubljana 
T: 01 555 58 48 
E: gp.ijs@gov.si 
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   Dr. Darko Zupanc 
direktor 


